
Kontrola udobnosti
Pritiskajte dugmad kako biste podesili pritisak 
komora dušeka ili sedište radi udobnosti 
pacijenta. Zeleni indikator sa leve strane 
pokazuje postavku pritiska.

Indikator servisa
Počinje da svetli nakon određenog broja radnih 
sati i ukazuje na to da je pumpa spremna za 
servisiranje. Pumpa će nastaviti da funkcioniše 
normalno dok je servisni indikator uključen.

Indikator niskog nivoa baterije
Počinje da svetli 2 sata pre nego što se  
baterija isprazni.
Jedan sat pre nego što se baterija isprazni, 
pumpa će se vratiti u reaktivni režim (režim 
stalnog nižeg pritiska), oglasiće se alarm, a žuti 
indikator će i dalje svetleti. (Baterije su opcione)

Reaktivni režim (režim stalnog nižeg pritiska)
Pritisnite za reaktivni režim (režim stalnog  
nižeg pritiska) u kojem nema promene pritiska;  
žuti indikator svetli. 
Ponovo pritisnite za aktivni režim (režim  
promene pritiska) (podrazumevano);  
žuti indikator je isključen.

Indikator niskog pritiska 
Počinje da svetli i oglašava se alarm kada  
pumpa detektuje nizak pritisak u dušeku/ 
sedištu. Indikator se isključuje čim se dostigne 
normalan pritisak.Dugme za isključivanje zvuka

Pritisnite da biste utišali zvučni alarm. Indikator 
svetli kada se isključi zvuk zvučnog alarma. 

Indikator čekanja 
Svetli sve dok se dušek/sedište ne naduvaju  
u potpunosti.

Dugme za pokretanje/pripravnost
Pritisnite da biste aktivirali pumpu; zeleni 
indikatori na kontrolnoj tabli sa prednje  
strane pumpe će zasvetleti.
Pritisnite i držite 3 sekunde za režim pripravnosti
Zeleni indikator će zasvetleti dva puta na svake  
2 sekunde kako bi označio režim pripravnosti.

Auto
Logic

Režim automatskog učvršćivanja
Pritisnite i držite 2 sekunde za režim 
učvršćivanja. Obrazuje privremenu čvrstu 
površinu čime se omogućavaju postupci nege. 
Indikatori za reaktivni režim (režim stalnog  
nižeg pritiska) i kontrolu udobnosti svetle.
Nakon 15 minuta pumpa se vraća na prethodne 
postavke – trepere indikatori za udobnost  
+ niz tonova. Da biste produžili 5 minuta: 
pritisnite bilo koje dugme za udobnost.
Maksimalna dužina trajanja je 30 minuta.

Indikator prekida napajanja
Počinje da svetli i oglašava se alarm kada  
se otkrije nestanak mrežnog napajanja i nema 
dostupnog napajanja putem baterije. Alarm 
nastavlja da se oglašava sve dok se ponovo ne 
uspostavi napajanje ili dok se pumpa ne isključi.
Odvojite cevi od pumpe da biste stavili dušek  
u režim transporta.
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